



Жительнице Белгородского района предъявлено обвинение в причинении смерти супругу

Следственным отделом по Белгородскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области продолжается расследование уголовного дела по факту причинения смерти со смертельным исходом 47-летнему жителю села Пушкарное.

Следователями, следователями-криминалистами, совместно с сотрудниками уголовного розыска ОМВД России по Белгородскому району, собраны доказательства причастности подозреваемой к причинению смерти, что позволило предъявить ей обвинение в совершении особо тяжкого преступления.

Судом удовлетворено ходатайство следствия об избрании обвиняемой меры пресечения в виде заключения под стражу.

Напомним, что вечером 21 мая 2021 года обвиняемая со своим супругом и общим знакомым распивали спиртное в домовладении села Пушкарное. Около 8 вечера супруг отправился за покупками, по возвращении супруга стала упрекать его в длительном отсутствии. В ходе возникшей словесной ссоры обвиняемая взяла фрагмент металла и ударила мужа в шею. После случившегося вызвала скорую помощь, однако от полученной травмы потерпевший скончался в больнице.

Следствием проводится комплекс следственных действий и судебных экспертиз, направленный на оперативное и всестороннее расследование всех обстоятельств преступления и направления уголовного дела в суд.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

При полном или частичном использовании информации ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.

25 Мая 2021

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1573347>